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LleHTpo6e>xHble Hacochl
C OTKPbITbIM paboymm KOiecoMm

KOHCTPYKLMOHHbIE MaTepuasbl

(= calpeda

KoHeTpykums

MoHO061104HbIe LIeHTPO6EXHbIE HACOChI C OTKPbITHIM Pabo4VM KONEecoM.

B tune C16/1 paboyee Koneco oToABUHYTO Ha3af (BUXPEBOro TUNa).

C: BepcuAa ¢ Kopnycom Hacoca v COeAMHUTENbHOM YacTbio 13 YyryHa.

B-C: BepcyA ¢ KOpnycom Hacoca U COe AMHUTENBHOM HacTbo U3 BPOH3bI.
BpoH30Bble HacoChl NOCTaBMAOTCA MOMHOCTbIO OKPALIEHHBIMM.

MpumeHeHne
ANA XKNAKOCTENR CO CPefHUM COAEP>KAHMEM MPUMECEN U AMYbCUiA
A4 NPOMbILWIEHHOCTU U CenbCKoro xo3sancTea

3KCI'IJ1yaTaLlVIOHHbIe orpaHu4yeHus

TemnepaTtypa xuakoctn oT —10°C go +90°C.

TemnepaTypa okpy>atoLero Bo3ayxa He 6onee 40°C.
MaHomeTpuyeckas BbiCOTa BcacblBaHWsA He 6onee 8 m.

MakcrmanbHO [onyCcTUMOE KOHEYHOE AaBrieHne B Kopryce Hacoca: 6 6ap.
MakcvmanbHo AonyCcTUMbIA AvaMeTp TBepAbIX HacTul: 4 MM.
HenpepbiBHbIN peXXMm aKcnyaTaumn.

AnekTpogsuratesb

VIHOYKUMOHHDBIN 2-NONIOCHbIA ABuraTenb, 50 My, 2900 06./MuH.

C: TpexdasHbin — 230/400 B (£10%)

CM:  wmoHodasHbi 230 B (£10%) € TEpMO3ALYUTHBIM YCTPOACTBOM
KoHpaeHcaTop BCTPOEH B 3aXKUMHYIO KOPOOKY.

M3onsauma knacca “F”.
BawwmTHoe ycTponcTso IP 54.

Knacc aHeproc6epexxenua IE2 ana TpexcasHbix aBuratenei

molwHocTbio oT 0,75 KBT.
KOHCTpyKLMs B cOOTBETCTBUM co cTaHaapTom EN 60034-1; EN 60034-30.
EN 60335-1, EN 60335-2-41.

CocTaBHas 4acTb C B-C
Kopnyc Hacoca YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561 G-Cu Sn 10 EN 1982
CoefunHnT. YacTb YyryH BpoHsa

GJL 200 EN 1561

G-Cu Sn 10 EN 1982

Pabouee koneco NaTyHb P- Cu Zn 40 Pb 2 UNI 5705

CneumarnbHblie UCTIOSHEeHUS NoA 3akas

Ban XpoMoHuKeneBas ctanb
1.4104 EN 10088 (AISI 430)
Xpomosas ctanb 1.4305 EN 10088

(AISI 303) gnsa moa. C 41

XpOMOHYKeNeBOMONMGAeHOBas CTaNlb
1.4401 EN 10088 (AISI 316)

Apyrue HanpseHus

YacToTa 60 'y (cm. kaTanor anA vyacToTbl 60 Iy)

C 3aWMTHBIM ycTpoiicTBoM IP 55

crneuuanbHble MeX. YNIoTHeHNS

nA cpefbl ¢ 6o5ee BbICOKOW Unn 6o5ee HU3KOWM TemnepaTypoi

Mex. ynnoTHeHune Yronb — kepamuka — NBR

O6nacTb NPpUMeHEHNs1 n = 2900 06./MuH.
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Tex. xapaKTepucTUKM n = 2900 06./MuH.

Q
3~ 230V 400V 1~ 230V P1 P2 m¥h | 0,6 |09 |12 (15|18 |24 | 3 |36|48| 6 |66|84|96|108| 12 132 15
A A A kW | kW HP | I/min | 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 80 |100 |110 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 250
C 16/1E CM 16/1E
B-C 16/1E 1,7 1 B-CM 16/1E 1,2 10,16 | 0,15 | 0,2 5 |47 (44|42 | 4 |36
C 20E 1,9 | 11 CM 20E 2,5
B- G 20/A 23 | 13 | B-CM20/A 28 0,4 (037 | 0,5 12,3|12,2] 12 |11,5/10,8| 9
C221E | 24 | 14 CM 22/1E 3
B-C22/1/A | 23 | 13 | B-CM22/1/A | 36 0,8 (045 | 0,6 18 | 18 (17,5| 17 |16 | 14 |10 |75
C 22E CM 22E 3,5 H
B-G 29/A 3 1,7 B- CM 22/A 45 0,9 (0,55 0,75 m 20,5/ 20 | 20 | 19 |18,5(16,5| 14 | 12
C 4/1/A 3 1,7 CM 4/1/A 45 1091055075 15,6|15,4|15,2| 15 | 14 |13,1| 12 |[10,8/ 9,5 | 7
C 4/A 3,7 | 2,2 CM 4/A 57
B-C 41/1E 4 23 | B-CM41/1E | 58 1,2 | 0,75 1 19 |18,8(18,5(18,3|17,7(17,4|16,8| 16 | 15 | 13
C 4#1E CM 41E
B-C 41E 5 2,9 B-CM 41E 74 | 16 | 1,1 1,5 22,4122,3|22,2|121,5| 21 |20,5|19,5| 18 |15,5
P1 MakcumanbHas notpebnsemas mowHocTs.  B-C, B-CM = VicnonHexne n3 6poH3sbl p = MnotHocTb 1000 kg/m* [Lonycku cornacHo ctanHgapTa ISO 9906, npunoxeHue “A”.
P2 HomuHanbHas MOLWHOCTb ABUraTens. H O6uwas BbicoTa Hanopa B M v = KnHemaTn4eckas BA3KOCTb max 20 mm?/sec
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